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1. 다항식      을 인수분해 한 식으로 옳은 것은? 
[4.3점]1)

①   ②    ③    

④   ⑤  

2. 다항식      를  로 나눈 나머지는? [4.3점]2)

①  ②  ③ 
④  ⑤ 

3. 이차방정식       이 서로 다른 두 허근을 갖도록 하는 
실수 의 값의 범위를 옳게 나타낸 것은? [4.3점]3)

①    ② ≥  ③   

④ ≤  ⑤   

4. 연립방정식    

    
의 해를    ,   라 할 때, 의 값

은? [4.3점]4)

①  ②  ③ 
④  ⑤ 

5. 이차방정식      의 두 근을   라 할 때, 두 수 


 



을 근으로 하고 의 계수가 인 이차방정식으로 옳은 것은? [4.3점]5)

①   





 

②   





 

③   





 

④   





 

⑤   





 

6. 연립부등식      ≤  를 만족시키는 모든 정수 의 
개수는? [4.4점]6)

①  ②  ③ 
④  ⑤ 
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7. 그림과 같이 최고차항의 계수의 절댓값이 같은 세 이차함수   , 
  ,   의 그래프가 있다. 방정식     

의 서로 다른 모든 근의 합은? [4.5점]7)

  

    

    O


 



①  ②  ③  ④  ⑤ 

8. 이차함수      의 그래프와 직선      가 실
수 의 값에 관계없이 항상 오직 한 점에서만 만난다. 두 상수   에 대
하여  의 값은? [4.6점]8)

①  ②  ③  ④  ⑤ 

9. ×을 으로 나눈 몫을  나머지를 라 할 때,  의 
값은? [4.7점]9)

①  ②  ③  ④  ⑤ 

10. 개의 면에 각각                  가 적힌 정팔면
체 모양의 주사위가 있다. 이 주사위를 번 던져서 나온 모든 수들을 곱
하였더니  가 되었다. 가능한 모든 의 값의 합은? [4.8점]10)

①  ②  ③  ④  ⑤ 

√
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11. 이상의 자연수 에 대하여 다항식
        ⋯       이 

   로 나누어떨어지도록 하는 자연수 의 값은? [4.9점]11)

①  ②  ③  ④  ⑤ 

12. 두 자연수  에 대하여 삼차방정식
                             

의 서로 다른 실근의 개수가 이다. 은 의 배수이고 이 의 배수일 
때, 의 값은? [5점]12)

①  ②  ③  ④  ⑤ 

13. 에 대한 이차방정식        의 두 근이 서로 
다른 정수가 되도록 하는   이하의 모든 자연수 의 값의 합은? [5.1점]13)

①  ②  ③  ④  ⑤ ㄴ √
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14. 그림과 같이 ∠A   , BC , AB , AC 인 직각삼각형 
ABC에 대하여 변 AB 위에 점 P를, 변 BC위에 두 점 Q와 R을, 변 
S를 사각형 PQRS가 PQQR   인 직사각형이 되도록 각각 잡는

다. 두 삼각형 PBQ  SRC의 넓이의 합이 
 일 때, 삼각형 ABC의 둘레

의 길이는? (단,     , PQ 

 ) [5.2점]14)

   B C

A

Q

P

R

S



 

① 

 ② 

 ③ 



④ 

 ⑤ 


15. 그림과 같이 이차함수       (  )의 그래프와 직선 
  가 만나는 점 중 원점 O가 아닌 점을 A 라 할 때, 
    의 그래프와 직선    (  )가 만나는 점 중 좌표가 
작은 점을 B, 두 직선   와   가 만나는 점을 C라 하자.
삼각형 ABC와 삼각형 OCB의 넓이의 비가   일 때, 모든 계수가 정
수인 두 이차식 와 에 대하여 삼각형 ABO의 넓이는 

  
   이다.

이차방정식   의 두 실근을   라 하고, 이차방정식   의 
두 근을   라 할 때,  ××의 값은? [5.3점]15)

    

   

A  

CB

  

O 

    

① 
 ②

 ③ 
 ④

 ⑤ 

、

↑
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5
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√
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=5
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=

5
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3
-
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⇒ 2 .30( ).53y (= 3 5
K±25K-60k+6δ

⇒ xy=
5

s(K)=*((K+ 1)
-
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-k+-서)

⇒ x+y( J≡ xiy+xy =25+50 =5
= 1 K -6) (←+)L+)=야+.] .

_

_

"kl glk).
> xy=5

π … ey+5=5+5
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단답형1.
   ,    일 때,   를 구하시오. [4점]16)

단답형2.
서로 다른 세 실수     에 대하여    ,    이고
            을 만족할 때,
    의 값을 구하시오. [6점]17)

단답형3.18)

최고차항의 계수가 인 삼차식 를  로 나눈 몫을 라 하
고, 를  로 나눈 몫을 라 하면       는 
다음 조건을 만족시킨다.
㈎     

㈏    

㈐    

의 값을 구하시오. [6점]

'의 : JF2i

Qiu,
"

"의 " fy=π )(0무 + R

f ()= )(β (루(atd] + to-R (by 나))

⇒ axbtld=10(by)).
13a+ b= 5 (by 다)).
xβ+ atpe+ b-al1x -btR
= xβ+ C2 )x주d -c( )x- ad+ 10 -

R.

인 . b= a-5
, C= a-로

⇒ a
(

3]'
+

( a-5)
β

. (-)
β

+ (a←)
2

.53=-180
a- (=(r

,
b-a= d-zc ,b+R= -2dt1 o

-R .

2TR= -R
.⇒ - 27a

- 8a
"

+ 8oa -200 b= - 35- 명_

/25a
-

500a+ 500= - 180 C = a에

⇒90 a'=420a + 480= 0 ⇒
at (-zat5 )tatDtd= 10

⇒ 3a- 14 a + 66 = 0 s
≈⇒ (a- J (a- 2 ) = o .

i) A = ii)=2 thdruif
⇒ 5= - 5)

,
=5 ⇒ b= -3

,

=. 1 -4at5= -at2

0-t51⑥
⇒,⑫⑮

154 f(l)=개) (x주 xx리 ← 1

f(4)= 3 . 221 =미
,
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단답형4.
다항식            와 최고차항의 계수
가 이고 계수와 상수항이 모두 정수인 두 다항식  가 다음 
조건을 만족시킨다.
㈎ 방정식   의 모든 실근은 정수이다.
㈏ 방정식   은 중근을 갖는다.
㈐ 다항식 는 두 다항식   로 각각 나누어떨어지고, 

를 로 나눈 나머지는  이다.
다항식 를 구하시오. (단,   는 상수이다.) [7점]19)

단답형5.
두 이차함수    가 다음 조건을 만족시킨다.
㈎ 모든 실수 에 대하여   ≤ ≤ 

㈏   인 어떤 실수 에 대하여      이다.
㈐   ≤ ≤  에서 함수 의 최댓값이

 ≤  ≤  에서 함수 의 최솟값보다 크거나 같게 되도
록 하는 실수 의 최댓값과 최솟값을 각각   이라 할 때, 
  이다.

  일 때, 에 대한 이차방정식    의 서로 다른 두 
실근의 합을 구하시오. (단,   은 상수이다.) [7점]20)
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답

1) ④
2) ②
3) ①
4) ⑤
5) ③
6) ③
7) ③
8) ③
9) ⑤
10) ④
11) ②
12) ①
13) ③
14) ④
15) ③
단답형1.  
단답형2. 
단답형3. 
단답형4.       

단답형5.  



